



# 玩赚世界杯3串1 智利受注恐热过西班牙

世界杯进行到第二天,明天凌晨将有3场比赛,其中最引人注目的当属西班牙VS荷兰。但是从竞彩受注的角度来看,这场比赛的投注性价比不高,而智利VS澳大利亚相信不少彩民会选择其做胆。由于西班牙和荷兰的实力相当,因此第二比赛的稳胆相信非智利莫属,智利的受注热度也要略高于西班牙。今天的三场世界杯比赛刚好可以凑成一注三串一进行投注。

现代快报记者 付智勇



托雷斯

墨西哥出线被看好

## 墨西哥VS喀麦隆 首战需谨慎首选平局

A组中,除了巴西实力超群外,其余三队家家有本难念的经,出线资格很可能由1个积分甚至一个进球决定,首轮决定势头的比赛对各队都至关重要,且看失落的北美霸主墨西哥和打盹的非洲雄狮喀麦隆如何争抢先机。

讨薪和罢赛风波已经成了“非洲雄狮”喀麦隆的大赛保留剧目,这次也不例外,虽然不团结是世界大赛的大忌,但对早已熟悉内订节奏的喀麦隆反而不算困难。从牌面上来看,以恩库姆、舒波·莫廷、阿苏巴卡尔为代表的年青一代已经在欧洲足坛打出名头,辅以中生代的亚历山大宋、马蒂普、姆比亚以及宝刀不老的埃托奥,非洲雄狮不容小觑,但各怀心思的他们能打出多少实际战力,

就要看造化了。

从打法来看,球员技术细腻、盘带精妙的墨西哥走的是控制流,虽然5-3-2与3-5-2阵型的切换并不讨喜,但稳定性较之以往有所提升;喀麦隆则是典型的天才型球队,球员速度、力量、技术都不差,唯一的缺点就是自带战术,团队配合指望不上,是否有球员能个人闪光将直接决定比赛走向。

由于是首战,两队都还没有崩溃的契机,竞猜中尚可谨慎走常规套路,胜平负竞猜优先考虑平局,可稍微高看墨西哥,总进球数1、2。

## 西班牙VS荷兰 “翻版决赛”看好分胜负

四年前的南非世界杯决赛,“橙衣军团”不敌西班牙,“斗牛士”成功登顶世界足坛之巅。本届世界杯,两支球队狭路相逢。实力更胜一筹的西班牙队很有可能再次战胜荷兰队,南非决赛的那一幕将再次上演。尽管核心球员老化,状态下滑,后防也存在隐患,但从整体实力而言,西班牙队仍在荷兰队之上。拥有哈维、伊涅斯塔、法布雷加斯、席尔瓦这些超级豪华中场球员控制比赛节奏,依靠科斯塔、比利亚、内格雷多和托雷斯攻城拔寨,西班牙队仍然是本届世界杯夺冠的大热门。

上届冠军的身份、中场球员的争斗、锋线进攻力和后防稳健度的比拼,以及一老一少两位教头临场指挥功力的对决,注定这必将是一场“火星撞地球”的精彩之战。

两队中场风格迥异、各有千秋,荷兰人的冲击力更强,斯内德、德容领衔的中场作风更加硬朗,而西班牙队中场则控制力更强,将球控制在自己脚下,甚至让对方碰不到球是西班牙人近年来称霸天下的秘诀。

锋线方面,“橙色军团”相对更加犀利,世界杯预选赛中荷兰队共打入34球,攻击力堪称恐怖,“小飞侠”罗本和范佩西正值“黄金年龄”,刚过而立之年的他们无论经验和体力都处在最佳阶段。西班牙队的无锋战术虽然使得球队人人都可能成为破门最后一击的执行人,但进球数相对偏少仍是“斗牛士”的隐痛。

一般来说强强对话极易分出胜负,这也是世界杯的常规套路。本场比赛,建议彩民复式投注,首选胜,次选负。总进球数方面则看好打进2球。



女球迷热情四射



## 智利VS澳大利亚 智利做胆 赢盘没商量

智利当家球星是他们的7号阿莱克斯·桑切斯,现效力于巴塞罗那队;中场由尤文图斯名将比达尔坐镇。澳大利亚的头号球星是现效力于纽约红牛队的老将卡希尔及布雷西亚诺;中超山东鲁能的后卫麦克格文也名列其中。从历史战绩来看,澳大利亚只获得过两次参加世界杯的机会,而智利曾经在世界杯上最好成绩获得过第三。

智利队球员脚下功夫好,整体配合出色,是典型的南美洲技术型球队,南美洲世界杯预选赛进球数仅次于阿根廷。澳大利亚球员身材高大,速度好,但技术粗糙,进攻主要依靠长传和头球,面对矮个对手才能占据优势,总体实力不太理想。两队交战过4场,智利队3胜1平进6球失1球,占据绝对优势,此战澳大利亚堪忧。

6月14日世界杯B组首战,智利VS澳大利亚,此战精彩怕是不会属于西班牙与荷兰的对决,先拿3分才能够到小组出线的门槛,如若打平就只能牵手告别,所以是扮演送分童子还是拼命三郎,就在此一搏!本场比赛看好智利赢球赢盘,总进球数选择2、3。

### 杨澍强胆推荐

周五001 墨西哥VS喀麦隆  
点评:墨西哥整体实力与喀麦隆相比只高不低,对手近期纠结于足协奖金,险些罢赛。墨西哥取胜可能最大,补防平局。  
比分推荐:1-0、2-0

周五002 西班牙VS荷兰  
点评:上届杯赛的重演,双方实力都不如当年,但是荷兰似乎遭遇更多的困难。西班牙坐和望赢。  
比分推荐:2-0、1-1

周五003 智利VS澳大利亚  
点评:智利的控制球打法和澳洲的冲击打法的对抗,比赛一定会很精彩,智利赢面更大,可博单3。  
比分推荐:2-0、3-1

### 荆奇强胆推荐

周五 001 墨西哥 VS 喀麦隆  
点评:本届墨西哥整体身价实力明显逊于喀麦隆,友谊赛中也连续败给劲旅波黑和葡萄牙,各方面优势未显现,相比之下喀麦隆攻防及身体素质兼备,三条线均有经验丰富老将压阵,首场比赛喀麦隆应会更快进入状态,首选主负,双选防平局。  
比分推:1-2、0-0

周五 003 智利 VS 澳大利亚  
点评:本届澳大利亚球员来自15国联赛,配合生疏,群龙无首,智利球队总身价是它的6倍多,实力差距明显,澳大利亚恐要沦为小组鱼腩球队。智利将与西班牙、荷兰共同争夺小组出线名额,更现实的选择是好好计划争夺小组第2,首战澳大利亚不容有失,单选主胜。  
比分推:1-0、3-1

关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的体彩店

